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ВСТУП 

 

Термін «інновація» зустрічається й стосується практично всіх сфер 

діяльності людини. Хоча інновації існували поряд з людиною здавна  і є 

результатом її розумової та практичної діяльності, вивчати як окремий 

самостійний  елемент економіки їх почали  лише наприкінці 18ст. 

Незважаючи на досить нетривале вивчення інновацій, на даний час існує 

низка визначень даної категорії та розуміння феномену інновацій.  

Актуальність теми полягає у тому, що теорія інновацій є однією з 

найбільш обговорюваних економічних доктрин сьогодення для більшості 

країн світу, у той час коли знаходиться в стадії свого формування та 

активного розвитку. Теорія інновацій - цілісне вчення про інновації, що 

включає методологічні основи інновацій, власне методологію інновацій, 

операційні визначення інновації та пов'язаних з нею понять, розкриває 

глибинні причини зміни технологічних укладів в економіці, крім того, 

підтримує концепцію розуміння інновації як ключового джерела 

економічного зростання, 

Метою даної роботи є дослідження існуючих теорій інноваційного 

розвитку та їх впровадження в сучасну економіку України, розгляд  

уявлень про інноваційний фактор розвитку у працях науковців у рамках 

економічної науки, осмислення змін, що відбуваються в інноваційній 

сфері, виявлення причин і наслідків еволюції інновацій,. 

Для досягнення даної мети необхідно вирішення таких завдань: 

сформулювати цілісне уявлення про основні поняття теорії інновації; 

ознайомитись з різними концепціями; провести аналітичну роботу та мати 

можливість застосувати позитивний досвід інноваційного впливу у 

відношенні сучасної економіки України. 

Об'єктом дослідження є: основні поняття, категорії та інструменти, 

що використовуються в аналітичних цілях та закономірності 
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функціонування сучасної інноваційної економіки, взаємозв'язок між 

соціально-економічними явищами, процесами, інститутами. 

Предметом дослідження є теорії інноваційного розвитку, 

особливості взаємодії суб’єктів інноваційної діяльності, тенденції які 

склались у сучасних умовах розвитку України.  

Методами дослідження є: індукції та дедукції, аналіз та синтез, 

графічний, статистичний метод, сходження від абстрактного до 

конкретного, вибірковий метод. 

Інформаційною базою послугували статті, монографії, навчальні 

посібники, інтернет-ресурси, статистичні дані. 

Структура роботи: робота складається із вступної частини, трьох 

розділів, висновків та списку використаної літератури. 
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ВИСНОВКИ 

 

Зародження інноваційної теорії відноситься до початку XX століття і 

відображене в працях західноєвропейських учених. Але питання, пов'язані з 

науково-технічним прогресом та його впливом на розвиток (трансформацію) 

суспільства, вивчали й вивчають в економічних теоріях, починаючи від 

класичної політекономії. 

Світовий досвід свідчить, що у сучасних умовах стійкий 

довгостроковий розвиток економіки залежить більшою мірою не від 

ресурсних можливостей, які, зрештою, є обмеженими, а від інноваційної 

активності суспільства та окремих його елементів. Завдяки інноваціям наука 

стала безпосередньою продуктивною силою, а знання у вигляді 

нематеріальних активів – основним капіталом економічного розвитку. 

Інноваційний тип розвитку характеризується перенесенням акценту на 

використання принципово нових прогресивних технологій, переходом до 

випуску високотехнологічної продукції, прогресивними організаційними і 

управлінськими рішеннями в інноваційній діяльності, що стосується як 

мікро-, так і макроекономічних процесів розвитку — створення технопарків, 

технополісів, проведення політики ресурсозбереження, інтелектуалізації всієї 

виробничої діяльності. Об’єктивні зміни в суспільному економічному 

розвитку призвели до нової моделі розвитку економіки, для якої характерні 

принципово нові риси та пріоритети. Важливу роль в житті суспільства стали 

відігравати галузі, що ґрунтуються на так званих «високих технологіях», а 

також галузі, що безпосередньо задовольняють потреби людей. 

Необхідність переходу економіки України до інноваційної моделі 

розвитку обумовлена вичерпанням джерел посткризового зростання, 

уповільненим темпом інвестування нового устаткування і знань, 

загостренням проблем збереження науково-технічного потенціалу. 

Глобалізація світової економіки, поширення новітніх інформаційних 

технологій, наукоємних виробництв суттєво загострили конкурентну 
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боротьбу держав, посилили залежність економічного процвітання кожної 

країни від спроможності продукувати та використовувати знання, 

нововведення, технологічні та економічні інновації. Особливістю економіки 

країн з розвиненою національною інноваційною системою є надзвичайно 

висока степінь взаємної інтеграції науки, реального та фінансового сектору, 

відтворювальних процесів у різних сферах людської діяльності. 

Формування національної інноваційної системи в Україні 

характеризується низьким рівнем інтеграції науки і матеріального 

виробництва, незначним впливом на перехід економіки до інноваційного 

розвитку фінансових методів стимулювання. 

 Інновації змінюють світ, проте вивчатись вони почали порівняно 

недавно й на даний момент є низка невирішених питань як в теоретичному 

плані визначення сутності даного феномену, їх класифікації так і в 

практичному плані оцінки реалізації інноваційних проектів, прогнозування 

можливих ефектів від їх реалізації тощо, тож дана тема потребує подальшого 

різнопланового вивчення та обговорення. 

Ефективність інноваційного розвитку національної економіки Українив 

умовах високого рівня науково-технологічного і виробничого усуспільнення 

залежить не тільки від успішної діяльності наукових організацій, фірм, 

інноваційних посередників та таке інше, але й від того, яким чином вони 

взаємодіють один з одним в якості елементів колективної системи створення 

і використання знань, інтелектуального капіталу. Це означає, що 

інноваційний тип розширеного відтворення передбачає не тільки постійне 

оновлення виробництва, але й розширене відтворення 

високоінтелектуального наукового потенціалу, висококваліфікованої робочої 

сили. 
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